Y4eHUKY NPeaIoKuJIn HAPUCOBATH
(burypsnl, cocTosIe TOJIbKO U3
oTpe3koB. Kakue JuniHue GpUrypsl OH
HApuCOBaJ?

+ S 0 X A



Topeio 7 cBeuer, 3 cBeUH
nmoracunjan. CxoJbKo cBeuen
0CTAaJIOCh?

3 cBeuH, 0CTAJIbHBIE CrOpeIH

BepéBky pa3pes3anu B S5 MecTax.
CKOJIbKO YacTe! MOJYYHUJI0Ch?

6 yacTem



bops rocTu1 B AepeBHe HeAeJ10 U 2
nHsA. CKOJbKO BCEro JHeu roCTUJI B
nepesHe bops?

9 OoHen

3anucano 99 uucen: 1, 2, 3, ..., 98,
99. CkoJ1bK0 pa3 B 3alIUCH
BCTpevaercs uudpa 5?

20 pas



Ecau B 12 yacoB HOYM UAET JOKIb,
TO MOKHO JIK 0:KHAATh, YTO Yyepe3 72
yaca 0yaer coJIHe4YHAasi moroga?

Her, T.K. Oy1eT HOYDb



KBajapar co croponou 1 m
pa3pe3av HA KBAJAPATHKH CO
CTOPOHOM 1 CM U BLICTPOMJIM MX B
OIMH PAI B BH/I€ I0JOCHI HIHPHUHOM
1 cm. Kakou JJIMHBI MOJTYYHJIACH
moJjoca?

100 m



IlocTaBb Me:xxay HUppamMu 3HAKHU
«t» WIN «-» TaK, YTOOBI B
pe3yJjbTare MoJYYHJINCH PABEHCTBA.

12345=54

12345=168
12 — 3 + 45 = 54
123 + 45 = 168



B copeBHOBaHMH 110 Oery AHTOH,
Bouaoaa u Cepexa 3aHs/I4 TPU MeCTA.
Kaxkoe MecTO 3aHAJ KaXKIbIA U3 HUX,
ecJau Boitoast 3aHsAJI HEe BTOPOE U He
Tperhe, a Cepéka — He TpeThe?

Bojgoas — 1 MmecTo; AHTOH — 2 MeCTO;
Cepéxa — 3 mecTo.



B komMHaTe yeThIpe yria. B
KaKI0M YIJIY CHIUT KOIIIKA.
HanporuB KaxKa0u KOIMIKH CHASAT I10
3 komkHu. CKOJbKO BCEro Koulek B

KoMHAaTe?

4 KOLUKW



